
 
 
 

Πειραιάς, 20 Φεβρουαρίου 2013 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

Το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς (ΚΕ.ΔΙ.Π.) εγκαινίασε την έναρξη των 

προγραμμάτων κατάρτισης υποψηφίων διαμεσολαβητών, στη Στέγη Γραμμάτων και 

Τεχνών την Δευτέρα, 18 Φεβρουαρίου 2013, σε μια εκδήλωση που τιμήθηκε από 

εκλεκτούς προσκεκλημένους και  πολλούς ενδιαφερόμενους δικηγόρους. 

Η προσέγγιση της έννοιας της διαμεσολάβησης, αλλά και της χρησιμότητάς 

της έγινε από εκπροσώπους των μελών που μετέχουν στο Διοικητικό Συμβούλιο του 

ΚΕ.ΔΙ.Π.  

Τα εν λόγω μέλη εκπροσωπούν φορείς και κατηγορίες επαγγελματιών και 

επιστημόνων και από τη διατύπωση των θέσεων όλων φαίνεται ότι η 

διαμεσολάβηση είναι η διαδικασία που θα προσελκύσει άμεσα μεγάλο 

επιστημονικό ενδιαφέρον, αφού υπόσχεται με πιστότητα αποσυμφόρηση και λύση 

στο τεράστιο πρόβλημα της επιτάχυνσης απονομής της Δικαιοσύνης.  

Τα οικονομικά και κοινωνικά οφέλη που προσδοκόνται από τη 

διαμεσολάβηση τόσο για τους δικηγόρους όσο και για τις επιχειρήσεις ανέπτυξε με 

σαφήνεια η κα Manon Schonewille, διαμεσολαβήτρια και εκπαιδεύτρια του ΚΕ.ΔΙ.Π. 

Η νομική σκέψη και ο επιστημονικός προβληματισμός που γεννώνται για  

ζητήματα που ανακύπτουν από την εφαρμογή της διαμεσολάβησης, παρατέθηκαν 

από τον επ. Καθηγητή της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Δημήτρη 

Τσικρικά, Δ/ντή Κατάρτισης του ΚΕ.ΔΙ.Π. 

Ο κ. Στέλιος Μανουσάκης, Πρόεδρος ΔΣΠ και Πρόεδρος του ΚΕ.ΔΙ.Π. και οι 

εκπρόσωποι των επιμελητηρίων και μέλη του Δ.Σ. του ΚΕ.ΔΙ.Π. κ.κ. Βασίλειος 

Κορκίδης, Πρόεδρος ΕΣΕΕ, Αντιπρόεδρος ΕΒΕΠ, Αντιπρόεδρος ΚΕ.ΔΙ.Π., Γεώργιος 

Μπενέτος, Πρόεδρος ΕΕΠ και Ανδριανός Μιχάλαρος, Πρόεδρος ΒΕΠ υποδέχθηκαν 



με ιδιαίτερη χαρά, τον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων, κ. Αντώνη Ρουπακιώτη, ο οποίος χαιρέτησε ιδιαιτέρως θερμά την 

εκδήλωση και τοποθετήθηκε με ακριβή επιχειρηματολογία υπέρ του θεσμού, τον 

Γεν. Γραμματέα του Υπουργείου, Νικόλαο Κανελλόπουλο, την Πρόεδρο του Αρείου 

Πάγου, Ρένα Ασημακοπούλου, τον Εισαγγελέα, κ. Ιωάννη Τέντε, τους Βουλευτές 

Πειραιά, Αναστάσιο Νεράντζη και Μαρία Ρεπούση, τον κ. Λάμπρο Κοτσίρη, Ομότιμο 

Καθηγητή Α.Π.Θ., Πρόεδρο Επιτροπής Πιστοποίησης Διαμεσολαβητών του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης, τους Αντ/δρους Αρείου Πάγου κ.κ. Γεώργιο Χρυσικό και 

Αθανάσιο Κουτρουμάνο, τις κ. κ. Δημητρούλα Υφαντή και Ειρήνη Πετρουλάκη, 

Αρεοπαγίτες, τον Αντ/λέα Αρείου Πάγου κ. Νικόλαο Παντελή, τον κ. Στέφανο 

Χρήστου, Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά, ο οποίος εκπροσώπησε και τον κ. Γιάννη 

Σγουρό, Περιφερειάρχη Αττικής. 

Παρευρέθησαν επίσης οι κ.κ.: Χαράλαμπος Μαχαίρας, Πρόεδρος Τριμ. 

Συμ/λίου Δ/νσεως Εφετείου Αθηνών, Ευάγγελος Ζαχαρής, Προϊστάμενος 

Εισαγγελίας Εφετών Πειραιά, Απόστολος Ζαβιτσάνος, Πρόεδρος Τριμ. Συμβ. 

Δ/νσεως Πρωτοδικείου Πειραιά, Χαρίκλεια Σαραμαντή, Αν. Πρόεδρος Τριμ. Συμβ. 

Δ/νσεως Πρωτ. Πειραιά, Αναστασία Περιστεράκη, Εφέτης Αθηνών, Ιωάννης 

Λαμπρινόπουλος, Πρόεδρος Πρωτοδικών Πειραιά,  Ρένα Γιανναδάκη, Πρόεδρος της 

Ένωσης Διοικητικών Δικαστών, Γιάννης Αδαμόπουλος, Πρόεδρος  Ολομέλειας  

Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος και Δ.Σ.Α, Νικόλαος Βαλεργάκης, Πρόεδρος Δ.Σ.Θ., 

Βασίλειος Βενέτης, ε.τ. Πρόεδρος Δ.Σ.Π., Διαμάντω Ζάβρα, Γεν. Δ/ντρια του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Μ. 

Λεοντοπούλου, Δ/ντρια γραφείου του Υπουργού, Αντώνης Καρατζάς, Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος στη ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ Αθηνών, Σταύρος Χατζάκος, Γεν. 

Δ/ντής Ο.Λ.Π., Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, Αντιπρόεδρος ΒΕΠ, πολλοί δικηγόροι 

και ελεύθεροι επαγγελματίες άλλων κλάδων.  

 

 
 
 
 


